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Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) για το 2013

περιλαμβάνει πληροφορίες για τις στατιστικές που πρόκειται να καταρτιστούν και να δημο-

σιευθούν κατά τη διάρκεια του 2013 (βλ. Παράρτημα), καθώς και τις σχεδιαζόμενες αλλαγές

σε παραγόμενες στατιστικές. Οι αλλαγές αφορούν είτε στην παραγωγή νέων στατιστικών,

λόγω, για παράδειγμα, της εφαρμογής νέων Κοινοτικών Κανονισμών, είτε στην τροποποίηση

παραγόμενων στατιστικών για την πληρέστερη συμμόρφωση με υφιστάμενους Κοινοτικούς

Κανονισμούς ή την πληρέστερη ικανοποίηση των αναγκών εθνικών και διεθνών χρηστών.

Επίσης, το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών του 2013 περιλαμβάνει πληροφορίες για τις προ-

γραμματισμένες δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ το 2013, που αποσκοπούν στην περαιτέρω βελτίωση

της ποιότητας των στατιστικών στοιχείων της και της πρόσβασης των χρηστών σε αυτά. 

Το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών της ΕΛΣΤΑΤ για το 2013 έχει καταρτιστεί με βάση το Ελ-

ληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα (ΕΛΣΠ) για την τριετία 2011 – 2013. 

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει μέσα στο 2013 τις δράσεις για τη βελτίωση της ποιότητας και αξιο-

πιστίας των στατιστικών μέσω της πιστής εφαρμογής του ισχύοντος κάθε φορά εθνικού και

ευρωπαϊκού στατιστικού νομοθετικού πλαισίου(1) και του συντονισμού των στατιστικών δρα-

στηριοτήτων των λοιπών φορέων του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος (ΕΛΣΣ). 

Βασικός στόχος της ΕΛΣΤΑΤ για το 2013 είναι, επίσης, η ανάληψη ακόμη πιο ενεργού ρόλου

μέσα στο Ευρωπαϊκό Στατιστικό Σύστημα (ΕΣΣ), μέσω της στενότερης συνεργασίας της με

τα λοιπά μέλη του ΕΣΣ στο πλαίσιο συναντήσεων εργασίας (Task Forces/Working Groups και

Sector/Directors’ Groups) που οργανώνονται από τη Eurostat για διάφορα στατιστικά θέματα

και της δυναμικής παρουσίας και ουσιαστικής συμμετοχής της σε ευρωπαϊκά κέντρα πρωτο-

βουλιών και συντονισμού σε στατιστικά θέματα (π.χ. Partnership Group of the European Sta-

tistical System). Ενόψει της ανάληψης, από την Ελλάδα, της προεδρίας του Συμβουλίου της

Ευρωπαϊκής Ένωσης, κατά το 1ο εξάμηνο του 2014, προβλέπεται η συμμετοχή της ΕΛΣΤΑΤ

σε συσκέψεις που θα πραγματοποιηθούν μέσα στο 2013, για το συντονισμό και την προετοι-

μασία των στατιστικών θεμάτων που θα απασχολήσουν το Συμβούλιο κατά το διάστημα της

Ελληνικής Προεδρίας (1ο εξάμηνο του 2014).

Β. ΝΕΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ

1. Εφαρμογή Κοινοτικών Κανονισμών και εκπλήρωση ευρωπαϊκών και διεθνών υποχρεώσεων

Η σχεδιαζόμενη από την ΕΛΣΤΑΤ παραγωγή νέων στατιστικών μέσα στο 2013 οφείλεται,

κατά ένα μεγάλο μέρος, στην ανάγκη εκπλήρωσης των υποχρεώσεών της προς τη Στατιστική

Υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Eurostat) και άλλους ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργα-

νισμούς. Αυτές εμπεριέχουν, μεταξύ άλλων, την εφαρμογή νέων Κοινοτικών Κανονισμών,

τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με υφιστάμενους Κανονισμούς, τη συμπλήρωση ερωτη-

ματολογίων, την ενημέρωση βάσεων δεδομένων κλπ. Οι νέες στατιστικές, κατά θεματική

ενότητα, που σχεδιάζεται να παραχθούν μέσα στο 2013 για τους σκοπούς αυτούς, είναι οι

ακόλουθες:

(1) Νόμος 3832/2010, όπως τροποποιήθηκε τελευταία από το Νόμο 4072/2012, Κώδικας Ορθής Πρακτικής των
Ευρωπαϊκών Στατιστικών, μετά την αναθεώρησή του που υιοθετήθηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 2011 από την
Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος και Κανονισμός 223/2009 για τις Ευρωπαϊκές στατι-
στικές, ο οποίος είναι στο στάδιο αναθεώρησης.
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• ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ, ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

– Βραχυχρόνιοι δείκτες απασχόλησης, ωρών εργασίας και αμοιβών για τους κλάδους
του λιανικού εμπορίου, των επισκευών και των υπηρεσιών (Κανονισμός 1158/2005,

όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό 329/2009).

• ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

– Στατιστικές για την ασφάλεια των πολιτών/θυματοποίησης (victimization), με έτος ανα-

φοράς το 2013 (Κανονισμός υπό ψήφιση).

• ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ

– Στατιστικές επί των συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών, στο πλαίσιο προσθήκης

νέων ad hoc modules στην Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικο-

κυριών (EU-SILC), έτους 2012. Πρόκειται για στατιστικές που αφορούν στους οικο-

νομικούς πόρους και στις συνθήκες στέγασης των νοικοκυριών, καθώς και στο

προσδόκιμο ζωής (Κανονισμός 1157/2010). 

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

– Οικονομικά στοιχεία για όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης (Κανονισμός 452/2008).

– Στατιστικές για τη μεταδευτεροβάθμια, μη πανεπιστημιακή εκπαίδευση (επίπεδο 4 της
διεθνούς ταξινόμησης ISCED) (Κανονισμός 452/2008).

• ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

– Στατιστικές για την απανταχού και «εν κινήσει» συνδεσιμότητα στο διαδίκτυο, με τη
χρήση φορητών υπολογιστών, κινητών τηλεφώνων και άλλων φορητών συσκευών, στο

πλαίσιο προσθήκης ad hoc module στην Έρευνα Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης

και Επικοινωνίας (ICT) από τα Νοικοκυριά, έτους 2012 (Εφαρμοστικός Κανονισμός

937/2011 του Κανονισμού 808/2004).

• ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

– Στατιστικές για το οδικό δίκτυο της Χώρας, στη βάση μελέτης εφικτότητας που αφορά

στη διερεύνηση των πηγών και της διαθεσιμότητας των σχετικών στοιχείων. Στο πλαίσιο

της ανάγκης ενημέρωσης σχετικής ευρωπαϊκής βάσης δεδομένων, θα καταρτιστούν, με

βάση τα αποτελέσματα της ανωτέρω μελέτης, στατιστικές για το οδικό δίκτυο της Χώρας,

οι οποίες αναμένεται να είναι διαθέσιμες περί τα τέλη του 2013 ή τις αρχές του 2014. 

– Στατιστικές σχετικές με τις οδικές μεταφορές λεωφορείων, πούλμαν και τις μεταφορές
μέσω αγωγών φυσικού αερίου, στη βάση μελέτης εφικτότητας και πιλοτικής έρευνας

που θα διενεργηθεί μέσα στο 2013. Η κατάρτιση των στατιστικών γίνεται στο πλαίσιο

της ανάγκης ενημέρωσης σχετικής ευρωπαϊκής βάσης δεδομένων.

– Στατιστικές σχετικές με την κινητικότητα των οχημάτων (passenger mobility statistics),
στη βάση μελέτης εφικτότητας και πιλοτικής έρευνας. 

– Στατιστικές σχετικές με την οδική κυκλοφορία για την κατάρτιση των οχηματοχιλιο-
μέτρων (VKM), στη βάση μελέτης εφικτότητας που αφορά στη διερεύνηση της δυνατό-

τητας συλλογής σχετικών στοιχείων.

• ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

– Στατιστικές πληθυσμού, με βάση τα στοιχεία της Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών
2011. Σταδιακή δημοσίευση σχετικών αποτελεσμάτων. Αναλυτικά αποτελέσματα για
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τα δημογραφικά, οικονομικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά του πληθυσμού θα είναι

διαθέσιμα μέσα στο 2013, μετά την πλήρη επεξεργασία των ατομικών ερωτηματολο-

γίων, η οποία περιλαμβάνει την κωδικογράφηση και τους πάσης φύσεως ελέγχους ποι-

ότητας (Κανονισμοί 763/2008, 1201/2009, 519/2010 και 1151/2010).

• ΥΓΕΙΑ

– Δαπάνες και έσοδα των φορέων υγειονομικής περίθαλψης (Κανονισμός 1338/2008 και

οι υπό ψήφιση εφαρμοστικοί Κανονισμοί του). Διάθεση, για πρώτη φορά, στοιχείων

για το σύνολο των δαπανών της υγειονομικής περίθαλψης των ετών 2009 και 2010. Τα

στοιχεία αυτά θα προκύψουν από την εφαρμογή του μνημονίου συνεργασίας που έχει

υπογραφεί μεταξύ της ΕΛΣΤΑΤ, του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την ανάπτυξη συ-

στήματος Λογαριασμών Υγείας σε εθνικό επίπεδο (βλ. επόμενη παράγραφο).

2. Ικανοποίηση αναγκών χρηστών 

Λαμβάνοντας υπόψη αιτήματα χρηστών που διατυπώθηκαν κατά τη διάρκεια του 1ου και

του 2ου Συνεδρίου Χρηστών, τα οποία έλαβαν χώρα το 2010 και το 2011, αντίστοιχα, 

η ΕΛΣΤΑΤ ενέταξε ορισμένες στατιστικές εργασίες στα Ετήσια Στατιστικά Προγράμματά

της για τα επόμενα χρόνια, συμπεριλαμβανομένου του 2013, όπως η διενέργεια της Έρευνας

Χρήσης Χρόνου και η ανάπτυξη ενός συστήματος Λογαριασμών Υγείας σε εθνικό επίπεδο. 

Η Έρευνα Χρήσης Χρόνου διενεργείται σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Ισότητας

των Φύλων, στο πλαίσιο του Προγράμματος του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς

(ΕΣΠΑ) «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007 – 2013» και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό

Κοινωνικό Ταμείο (European Social Fund – ESF). Οι προπαρασκευαστικές εργασίες της έρευ-

νας ξεκίνησαν το Σεπτέμβριο του 2011. Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα των εργασιών της

έρευνας, η συλλογή των στοιχείων θα ολοκληρωθεί το Σεπτέμβριο του 2013. Η εισαγωγή δε-

δομένων (data entry) έχει προγραμματιστεί να αρχίσει τον Ιούνιο του 2013 και η εξαγωγή

των αποτελεσμάτων αναμένεται να γίνει το Δεκέμβριο του 2014. 

Το Σεπτέμβριο του 2011 άρχισε η υλοποίηση του μνημονίου συνεργασίας που υπογράφηκε το

2010 μεταξύ της ΕΛΣΤΑΤ, του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του Εθνικού

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για την προώθηση της εφαρμογής ενός Συστήματος

Λογαριασμών Υγείας (System of Health Accounts), σε εθνικό επίπεδο. Μέσα στο 2011 διατέθηκαν

τα δύο πρώτα παραδοτέα του έργου, με βάση το ανωτέρω μνημόνιο. Τα υπόλοιπα παραδοτέα

αναμένεται να διατεθούν μέχρι το τέλος του 2012. Με βάση τα παραδοτέα αυτά, το 2013 προβλέ-

πεται η διάθεση στοιχείων για τις δαπάνες υγειονομικής περίθαλψης των ετών 2009 και 2010. 

Για την ικανοποίηση των αναγκών των χρηστών (συμπεριλαμβανομένων αυτών που χαράσ-

σουν δημόσιες πολιτικές), η ΕΛΣΤΑΤ προτίθεται, επίσης, να προωθήσει το 2013 την ανά-

πτυξη επιπλέον στατιστικών στους τομείς του τουρισμού, του περιβάλλοντος, της υγείας,

της κατανάλωσης ενέργειας στα νοικοκυριά και της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης των στατιστικών στον τομέα του τουρισμού θα συγκροτη-

θεί, μέσα στο 2012, Ομάδα Εργασίας με το Υπουργείο Τουρισμού και την Τράπεζα της Ελ-

λάδος, προκειμένου να διερευνηθούν οι σύγχρονες ανάγκες των χρηστών και να προταθούν

νέες έρευνες ή στατιστικές εργασίες, όπου χρειάζεται. Η Ομάδα Εργασίας, η οποία θα ξεκι-

νήσει τις εργασίες της κατά το 2ο εξάμηνο του 2012 και θα συνεχίσει τις εργασίες της και
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κατά το 2013, θα μελετήσει, επίσης, τη δυνατότητα χρήσης στοιχείων διοικητικών ή άλλων

πηγών για τη μείωση του φόρτου και του κόστους των στατιστικών ερευνών. Στο πλαίσιο

των εργασιών της Ομάδας Εργασίας θα μελετηθεί, επίσης, η δυνατότητα επανασχεδιασμού

της έρευνας επί των αφίξεων μέσω εκτάκτων πτήσεων τσάρτερ, καθώς και της έρευνας θα-

λαμηγών. Υπό τις κατάλληλες συνθήκες, οι εν λόγω έρευνες προβλέπεται να διενεργηθούν

κατά το 2ο εξάμηνο του 2013. Επιπλέον, σχεδιάζεται και πρόκειται να διενεργηθεί, κατά το

2ο εξάμηνο του 2012, ειδική έρευνα επί των ενοικιαζόμενων δωματίων. Η έρευνα του έτους

2012 μπορεί να θεωρηθεί ως πιλοτική, δεδομένου ότι θα είναι η πρώτη εφαρμογή της εν

λόγω έρευνας. Κατά το 2013 προγραμματίζεται η διενέργεια της έρευνας σε τακτική βάση. 

Με στόχο την αναβάθμιση των περιβαλλοντικών στατιστικών των λογαριασμών περιβάλ-

λοντος, για την ικανοποίηση των αναγκών των χρηστών αλλά και την πλήρη συμμόρφωση

της Χώρας μας στους σχετικούς Κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα διευρυνθεί η

συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΥΠΕΚΑ)

και το Υπουργείο Οικονομικών. Παράλληλα, θα συγκροτηθεί Ομάδα Εργασίας, της οποίας

έργο θα είναι η διερεύνηση και ο συντονισμός ανάπτυξης επιπλέον στατιστικών και λογα-

ριασμών περιβάλλοντος, καθώς, επίσης, και η αναβάθμιση της ποιότητάς τους. Στο πλαίσιο

αυτό προβλέπεται και η εκπόνηση ενός νέου έργου ( project) που θα χρηματοδοτηθεί από

το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Με βάση τα αποτελέσματα της Έρευνας Υγείας, θα δημοσιευθούν, μέσα στο 2013, στατιστι-

κές που αφορούν στην άσκηση σωματικής δραστηριότητας και στη διατροφή. 

Μέσα στο 2013, αναμένεται να δημοσιευθούν αποτελέσματα της Έρευνας Κατανάλωσης

Ενέργειας στα Νοικοκυριά που αφορούν στην τελική κατανάλωση ενέργειας των νοικοκυ-

ριών, καθώς και στο βαθμό διείσδυσης των ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών και των

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στον οικιακό τομέα.

Με βάση τα σχόλια των χρηστών στο 2o Συνέδριο Χρηστών και λαμβάνοντας υπόψη τους

περιορισμούς του προϋπολογισμού της, η ΕΛΣΤΑΤ προγραμμάτισε για το 2012:

i) Να διερευνήσει τη δυνατότητα αύξησης του μεγέθους των χρησιμοποιούμενων δειγμά-

των για τη διενέργεια δειγματοληπτικών ερευνών, έτσι ώστε να παράγονται αξιόπιστα

αποτελέσματα σε επίπεδο κατώτερο του συνόλου Χώρας.

ii) Να εξετάσει το θέμα της χωρικής διάστασης των στατιστικών στοιχείων και της σχετι-

κής παρουσίασης των στοιχείων της (συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών χαρτών

και ατλάντων). 

iii) Να εξετάσει, λαμβάνοντας υπόψη τις προτεραιότητες στις εργασίες των εθνικών λο-

γαριασμών και τη διαθεσιμότητα πρωτογενών στοιχείων, τη δυνατότητα δημιουργίας

μακρότερων χρονολογικών σειρών με εναρμονισμένη μεθοδολογία. 

iv) Να διερευνήσει το θέμα της ανάπτυξης μηχανισμού πλοήγησης του διαδικτυακού της

τόπου, στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων εργασιών αναβάθμισής του.

Με βάση τα αποτελέσματα των δύο πρώτων προαναφερόμενων εργασιών, η ΕΛΣΤΑΤ θα

προβεί σε σχετικές ενέργειες, μέσα στο 2013. Η ΕΛΣΤΑΤ προγραμματίζει, επίσης, να προβεί,

το 2013, σε εργασίες κατάρτισης χρονοσειρών στοιχείων εθνικών λογαριασμών μέχρι το

1995 ή το 2000, κατά περίπτωση, στα πλαίσια διαβίβασης στοιχείων του νέου Ευρωπαϊκού

Συστήματος Οικονομικών Λογαριασμών (ESA 2010). Η ανάπτυξη μηχανισμού πλοήγησης
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του διαδικτυακού τόπου αποτελεί εργασία που έχει περιληφθεί στο έργο (project) για την

αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ στον

τομέα της πληροφορικής και των επικοινωνιών (ICT) (βλ. Πλαίσιο 2 κατωτέρω).

Γ. ΑΛΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Η συμμόρφωση στους Κοινοτικούς Κανονισμούς και η προσαρμογή στις ανάγκες των χρη-

στών, σε συνδυασμό με τους περιορισμούς στους διαθέσιμους ανθρώπινους και οικονομι-

κούς πόρους, επιβάλλουν την πραγματοποίηση αλλαγών: βελτιώσεων, αναθεωρήσεων,

καταργήσεων στην παραγωγή και διάχυση στατιστικών. Για το 2013 σχεδιάζονται οι ακό-

λουθες αλλαγές:

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

– Αλλαγή στον τρόπο συλλογής των στοιχείων της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού. 

Με σκοπό την επίσπευση της διαδικασίας συλλογής των στοιχείων της έρευνας, οι ερευ-

νητές κατά την επίσκεψη τους στα νοικοκυριά (πρώτη συνέντευξη) θα συλλέγουν τα

στοιχεία με τη βοήθεια φορητών υπολογιστών. Επίσης, θα ολοκληρωθεί η οργάνωση

του τηλεφωνικού κέντρου της ΕΛΣΤΑΤ, για τη διενέργεια των επαναληπτικών συνε-

ντεύξεων μέσω τηλεφώνου. 

• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

– Αναθεώρηση του Δείκτη Βιομηχανικής Παραγωγής και του Δείκτη Κύκλου Εργασιών
στη Βιομηχανία, με νέο έτος βάσης 2010=100,0, με ταυτόχρονη προσαρμογή των προη-
γούμενων σειρών των δεικτών στη νέα βάση, στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανο-
νισμού (ΕΚ) 1165/1998.

• ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

– Εφαρμογή του νέου Ευρωπαϊκού Συστήματος Λογαριασμών ESA 2010.

Θα συνεχιστούν, μέσα στο 2013, οι εργασίες για την εφαρμογή του νέου Ευρωπαϊκού

Συστήματος Οικονομικών Λογαριασμών (ESA 2010), το οποίο θα πρέπει να ολοκλη-

ρωθεί με την υποβολή των νέων αποτελεσμάτων, το Σεπτέμβριο του 2014. Στο πλαίσιο

του προγράμματος διαβίβασης των στοιχείων του ESA 2010 εντάσσονται, μεταξύ

άλλων, οι εξής εργασίες, των οποίων σημαντικά στάδια θα διεκπεραιωθούν μέσα στο

2013:

• ο υπολογισμός του πάγιου κεφαλαίου και των ακαθάριστων επενδύσεων πάγιου κε-

φαλαίου, κατά κλάδο οικονομικής δραστηριότητας και κατά επενδυτικό αγαθό,

• η κατάρτιση ισολογισμών των μη χρηματοπιστωτικών περιουσιακών στοιχείων,

• η μείωση του χρόνου παραγωγής των αποτελεσμάτων των τριμηνιαίων και των πε-

ριφερειακών εθνικών λογαριασμών,

• η κατάρτιση χρονοσειρών στοιχείων εθνικών λογαριασμών μέχρι το 1995 ή το 2000,

κατά περίπτωση.

• ΕΜΠΟΡΙΟ

– Αναθεώρηση των Δεικτών, Κύκλου Εργασιών στο Λιανικό Εμπόριο, Απασχολουμένων
στο Λιανικό Εμπόριο, Κύκλου Εργασιών στον Τομέα των Αυτοκινήτων και Κύκλου
Εργασιών στο Χονδρικό Εμπόριο, με νέο έτος βάσης 2010=100,0.
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• ΤΙΜΕΣ

– Αναθεώρηση των Δεικτών Τιμών, Παραγωγού στη Βιομηχανία, Εισαγωγών, Εισροών –
Εκροών στη Γεωργία – Κτηνοτροφία, Κατασκευής Νέων Κτιρίων – Κατοικιών, Παρα-
γωγού στις Υπηρεσίες, με νέο έτος βάσης 2010=100,0. Η αναθεώρηση των ανωτέρω δει-

κτών τιμών γίνεται βάσει των Κανονισμών 1165/1998 και 1158/2005, με εξαίρεση τους

Δείκτες Εισροών – Εκροών στη Γεωργία – Κτηνοτροφία, των οποίων η αναθεώρηση

γίνεται βάσει συμφωνίας κυρίων μεταξύ των Κρατών Μελών.

– Αναθεώρηση του Δείκτη Τιμών Ιδιοκατοίκησης, στη βάση μελέτης επί της μεθόδου κα-

τάρτισής του. Το 2013 αναμένεται να γίνει επανέναρξη της έρευνας για την κατάρτιση

του Δείκτη Τιμών Ιδιοκατοίκησης, στη βάση μελέτης επί της μεθόδου κατάρτισής του,

η οποία θα ανατεθεί σε εμπειρογνώμονες μέσα στο 2012 και αναμένεται να ολοκληρω-

θεί μέχρι το τέλος του έτους αυτού. Η παραγωγή των στοιχείων του δείκτη προβλέπεται

να αρχίσει το 2ο εξάμηνο του 2013.

• ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

– Αναθεώρηση των Δεικτών Κύκλου Εργασιών στον τομέα των Υπηρεσιών, με νέο έτος
βάσης 2010=100,0, σε εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΚ) 1165/1998.

Δ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ – ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

Μέσα στο 2012 η ΕΛΣΤΑΤ, εκτός από τα στοιχεία του  Νόμιμου Πληθυσμού της Χώρας σε

επίπεδο Δημοτικής Ενότητας και του Μόνιμου Πληθυσμού σε επίπεδο Οικισμού, στοχεύει

να ανακοινώσει, επίσης, σε επίπεδο Οικισμού, ορισμένα από τα δημογραφικά χαρακτηρι-

στικά του Μόνιμου Πληθυσμού και συγκεκριμένα, την ηλικία, το φύλο και την υπηκοότητα. 

Μέσα στο 2013 θα συνεχιστεί η επεξεργασία των λοιπών μεταβλητών των ερωτηματολογίων

της Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών 2011, προκειμένου να ανακοινωθούν και τα υπό-

λοιπα δημογραφικά χαρακτηριστικά του Μόνιμου Πληθυσμού της Χώρας, τα οποία συλ-

λέχθηκαν μέσω της Απογραφής. Τα χαρακτηριστικά αυτά είναι η οικογενειακή κατάσταση,

ο τόπος γέννησης, οι μετακινήσεις με βάση τον προηγούμενο τόπο διαμονής, η κατάσταση

απασχόλησης, το επάγγελμα, ο κλάδος και τα λοιπά οικονομικά χαρακτηριστικά, το επίπεδο

εκπαίδευσης κλπ., τα οποία θα ανακοινωθούν, επίσης, σε επίπεδο Οικισμού. Επιπλέον, το

2013 θα ανακοινωθούν και οι πίνακες γονιμότητας. 

Στον Κοινοτικό Κανονισμό 519/2010 καθορίζεται το πρόγραμμα των στατιστικών στοιχείων

και μεταδεδομένων που πρέπει να διαβιβαστούν στη Eurostat με το νέο σύστημα αποστολής

«υπερκύβων» (πολυδιάστατη διασταύρωση μεταβλητών). Το 2013 θα γίνει η προετοιμασία

αυτών των υπερκύβων , ο συνολικός αριθμός των οποίων ανέρχεται σε 64. Η βάση δεδομέ-

νων με τους 64 υπερκύβους θα διαβιβαστεί στη Eurostat το αργότερο το 2014.

E. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει να δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη βελτίωση της αξιοπιστίας, της επι-

καιρότητας και, γενικότερα, της ποιότητας των παραγόμενων στατιστικών, με γνώμονα τις

αρχές του Κώδικα Ορθής Πρακτικής των Ευρωπαϊκών Στατιστικών. Στο πλαίσιο αυτό, θα

συνεχίσει μέσα στο 2013 την εφαρμογή του πολυδιάστατου Κοινού Συνολικού Σχεδίου Δρά-
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σης για τις Ελληνικές Στατιστικές (Joint Overall Statistical Greek Action Plan – JOSGAP)

που συμφωνήθηκε με τη Eurostat, για την εναρμόνιση του Ελληνικού Στατιστικού Συστή-

ματος με το αντίστοιχο Ευρωπαϊκό.

1. Κοινό Συνολικό Σχέδιο Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές

Το Κοινό Συνολικό Σχέδιο Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές (JOSGAP) περιλαμβάνει

δράσεις κατανεμημένες σε τρεις πυλώνες, A, B και C, με διαφορετικές προθεσμίες ολοκλή-

ρωσης. Από το 2010, οπότε το Σχέδιο Δράσης τέθηκε σε εφαρμογή, ένας σημαντικός αριθμός

δράσεων έχει ήδη ολοκληρωθεί ή είναι στο στάδιο της ολοκλήρωσης. 

Σε σχέση με τις δράσεις του πυλώνα Α, οι οποίες αποσκοπούν στη βελτίωση του θεσμικού

πλαισίου του ΕΛΣΣ, το 2013 θα ολοκληρωθεί ο πρώτος γύρος των πιστοποιήσεων των στα-

τιστικών στοιχείων που παράγονται από τους λοιπούς φορείς του ΕΛΣΣ, ο οποίος θα αρ-

χίσει μέσα στο 2012 (βλ. Πλαίσιο 1).

Μέσα στο 2013 θα συνεχισθούν οι εργασίες για την ολοκλήρωση των δράσεων του πυλώνα B

του Σχεδίου Δράσης, οι οποίες αποσκοπούν στη βελτίωση των διαδικασιών και υποδομών

για την παραγωγή των στατιστικών της Χώρας, μέσω ενός προγράμματος βραχυπρόθεσμης

και μεσοπρόθεσμης τεχνικής υποστήριξης που παρέχεται στην ΕΛΣΤΑΤ από τη Eurostat.

Μεταξύ των δράσεων αυτών περιλαμβάνεται η εφαρμογή 3 συγκεκριμένων έργων  (projects)

που αναπτύχθηκαν, με τη βοήθεια εμπειρογνωμόνων, στα τέλη του 2011 και στις αρχές του

2012 (βλ. Πλαίσιο 2). Πρόκειται για το πρόγραμμα για τη βελτίωση της πληρότητας και επι-

καιρότητας του στατιστικού μητρώου επιχειρήσεων, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί

το Σεπτέμβριο του 2013, το τριετές (2012 – 2014) πρόγραμμα εκπαίδευσης του προσωπικού

της ΕΛΣΤΑΤ και το πρόγραμμα για την αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των πα-

ρεχόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ στον τομέα της πληροφορικής και των επικοινωνιών

(ICT), το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015.

Πλαίσιο 1. Πιστοποίηση των στατιστικών των φορέων του ΕΛΣΣ

Βάσει του ισχύοντος Στατιστικού Νόμου, η ΕΛΣΤΑΤ πιστοποιεί ως «επίσημες» τις στατιστικές των λοιπών

φορέων του ΕΛΣΣ. Η διαδικασία της πιστοποίησης περιγράφεται στον Κανονισμό Λειτουργίας και Δια-

χείρισης της ΕΛΣΤΑΤ, ο οποίος θα εγκριθεί μέσα στο 2012. Η ΕΛΣΤΑΤ αξιολογεί τις στατιστικές για την

πιστοποίησή τους ως «επίσημων» βάσει των ετήσιων εκθέσεων απολογισμού και των εκθέσεων ποιότητας

των φορέων του ΕΛΣΣ, οι οποίες συντάσσονται σύμφωνα με τον Κανονισμό Στατιστικών Υποχρεώσεων

των φορέων του ΕΛΣΣ, καθώς και βάσει των δικών της παρατηρήσεων για την ποιότητα, συνέπεια και

ακριβή δημοσίευση των παραγόμενων στατιστικών. 

Η ΕΛΣΤΑΤ συνεργάζεται με τους λοιπούς φορείς του ΕΛΣΣ επί όλων των θεμάτων που αφορούν στη δια-

δικασία πιστοποίησης. Προσκαλεί τους εμπλεκόμενους φορείς σε ενημερωτικές συσκέψεις και διατηρεί

επαφές με αυτούς καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας πιστοποίησης, επιδιώκοντας επεξηγήσεις και δι-

ευκρινίσεις και παρέχοντας καθοδήγηση και υποστήριξη. Η διαδικασία πιστοποίησης ολοκληρώνεται με

την κατάρτιση, από την ομάδα πιστοποίησης της ΕΛΣΤΑΤ, σχεδίου της Έκθεσης Πιστοποίησης. Το σχέδιο

της Έκθεσης παρουσιάζεται στον εμπλεκόμενο φορέα και συζητείται με αυτόν πριν από την απόφαση της

ΕΛΣΤΑΤ για την πιστοποίηση. Η τελική Έκθεση αναρτάται στο διαδικτυακό τόπο της ΕΛΣΤΑΤ. Το Συμ-

βούλιο του ΕΛΣΣ ενημερώνεται για την πρόοδο της πιστοποίησης επίσημων στατιστικών και για τις Εκ-

θέσεις Πιστοποίησης.
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Πλαίσιο 2. Εφαρμογή έργων στο πλαίσιο του Κοινού Σχεδίου Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές

Πρόγραμμα για τη βελτίωση της πληρότητας και επικαιρότητας του στατιστικού μητρώου επιχειρήσεων

Το σχέδιο του έργου (project plan) καταρτίστηκε το Δεκέμβριο του 2011 και μέσα στο 2012 υποβλήθηκε αίτηση

χρηματοδότησης του έργου από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 

Το στατιστικό μητρώο επιχειρήσεων, εκτός από βασική πηγή πληροφόρησης των χρηστών για τις στατιστικές

των επιχειρήσεων, αποτελεί το πλαίσιο δειγματοληψίας, βάσει του οποίου επιλέγονται από την ΕΛΣΤΑΤ τα

δείγματα για τη διενέργεια των δειγματοληπτικών ερευνών στις επιχειρήσεις. Ο στόχος του έργου είναι η βελ-

τίωση της ποιότητας, συμπεριλαμβανομένης της εγκαιρότητας, των στοιχείων του μητρώου. Τα αναμενόμενα

αποτελέσματα από την εφαρμογή του έργου είναι τα ακόλουθα:

• Μεγαλύτερη κάλυψη του μητρώου

• Ορθότερη ταξινόμηση και αποτύπωση του αριθμού και των χαρακτηριστικών των επιχειρήσεων 

• Μείωση του χρόνου για τον έλεγχο των πρωτογενών δεδομένων που διαβιβάζονται από τις διοικητικές

πηγές για την ενημέρωση του μητρώου, μέσω της ανάπτυξης και εφαρμογής αυτοματοποιημένων ελέγχων

• Βελτίωση της ποιότητας των στοιχείων του μητρώου, μέσω της ενσωμάτωσης πληροφοριών από τις διε-

νεργούμενες έρευνες διάρθρωσης των επιχειρήσεων (Structural Business Surveys – SBS)

• Διαθεσιμότητα καλύτερου πλαισίου δειγματοληψίας 

• Τήρηση ιστορικότητας των επιχειρήσεων

• Βελτίωση της υπάρχουσας τεχνολογικής υποδομής του μητρώου, με την ανάπτυξη μηχανισμών που θα

επιτρέπουν στους χρήστες στοιχείων να παράγουν, από τη βάση δεδομένων του μητρώου, πίνακες προ-

σαρμοσμένους στις ανάγκες τους.

Τριετές πρόγραμμα εκπαίδευσης του προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ

Το σχέδιο του έργου καταρτίστηκε στις αρχές του 2012 και η αίτηση χρηματοδότησης θα υποβληθεί μόλις εκ-

δοθεί η σχετική πρόσκληση. 

Η αναβάθμιση της ποιότητας των ελληνικών στατιστικών στοιχείων και η ευθυγράμμιση της λειτουργίας του

Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος με το αντίστοιχο Ευρωπαϊκό Σύστημα προϋποθέτουν την επικαιροποίηση

των γνώσεων και τη βελτίωση των δεξιοτήτων του προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, σύμφωνα με τις σύγχρονες βέλ-

τιστες πρακτικές, τεχνολογίες και το ισχύον κάθε φορά θεσμικό και δεοντολογικό πλαίσιο για την παραγωγή

στατιστικών στοιχείων, ώστε να διεκπεραιώνει καλύτερα τις στατιστικές εργασίες που του ανατίθενται. Σε

αυτό ακριβώς στοχεύει η εφαρμογή του προγράμματος εκπαίδευσης του προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, για την

τριετία 2012 – 2014. Προβλέπεται, επίσης, η ανάπτυξη μεθόδων και εργαλείων για τη διαχείριση της συνεχούς

επιμόρφωσης του προσωπικού και μετά την ολοκλήρωση του έργου (ανάπτυξη μεθόδων και εργαλείων για

την εξακρίβωση των εκπαιδευτικών αναγκών, τη διαχείριση, παρακολούθηση και αξιολόγηση των εκπαιδευ-

τικών προγραμμάτων κλπ.).

Πρόγραμμα για την αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ
στον τομέα της πληροφορικής και των επικοινωνιών (ICT)

Μέσα στο 2012 ολοκληρώθηκε η πρόταση για την αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων

υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ, στον τομέα της πληροφορικής και των επικοινωνιών (ICT) και υποβλήθηκε σχετική

αίτηση χρηματοδότησης από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης . Το έργο απαρτίζεται από οκτώ

(8) υποέργα που λειτουργούν συμπληρωματικά μεταξύ τους: 

1) Επανασχεδιασμός και αναβάθμιση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ)

2) Αναβάθμιση υπηρεσιών ηλεκτρονικής πύλης διάχυσης στατιστικών δεδομένων

3) Αξιολόγηση πολιτικών ασφαλείας και υλοποίησή τους

4) Σχεδιασμός εκτάκτου ανάγκης (Contingency planning)

5) Διαχείριση υπηρεσιών πληροφορικής (ΙΤ service management)

6) Κεντρική διαχείριση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας

7) Κεντρικό σύστημα εκτυπώσεων

8) Σύστημα διαχείρισης ανθρωπίνων πόρων (Human Resources Management System – HRMS).

Τα περισσότερα από τα ανωτέρω υποέργα (1, 3, 5, 7 και 8) προβλέπεται να αρχίσουν μέσα στο 2ο εξάμηνο του

2012. Τα υπόλοιπα υποέργα θα αρχίσουν το 2013. Τα υποέργα 3, 4, 5, 6, και 8 αναμένεται να ολοκληρωθούν

εντός του 2013. Το υποέργο 7 θα γίνει προσπάθεια να ολοκληρωθεί εντός του 2012, ενώ το υποέργο 1 θα ολο-

κληρωθεί το 2014 και το υποέργο 2 προβλέπεται να ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. 
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Παράλληλα, μέσα στο 2013 αναμένεται να παρουσιάσουν σημαντική εξέλιξη και άλλα έργα

για τη βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών σε διάφορους τομείς, τα οποία προβλέπεται

να διαμορφωθούν και να ξεκινήσουν στο 2ο εξάμηνο του 2012 και το 2013 κατόπιν αίτησης

χρηματοδότησής τους από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Η ΕΛΣΤΑΤ θα είναι σε διαδι-

κασία διερεύνησης έργων σε τομείς όπως η βελτίωση των στατιστικών διάρθρωσης των επι-

χειρήσεων (Structural Business Statistics – SBS) με τη χρήση διοικητικών πηγών δεδομένων

(βλ. Πλαίσιο 3), η αύξηση της διαθεσιμότητας και βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών

περιβάλλοντος και η βελτίωση της ποιότητας και επικαιρότητας του γεωργικού μητρώου.

Τέλος, αναμένεται να ολοκληρωθεί, μέσα στο 2013, η εφαρμογή και των τελευταίων δρά-

σεων(2) που προβλέπονται στον πυλώνα C του JOSGAP, οι οποίες εστιάζονται στη βελτίωση

των δημοσιονομικών στατιστικών. Όλες οι δράσεις του πυλώνα C που αφορούν την ΕΛ-

ΣΤΑΤ θα ολοκληρωθούν μέσα στο 2012. 

2. Ελληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα

Σύμφωνα με το Στατιστικό Νόμο 3832/2010, μετά από την τελευταία τροποποίησή του με

το Άρθρο 323 του Νόμου 4072/2012, η ΕΛΣΤΑΤ θα πρέπει να εγκρίνει μέχρι το τέλος Μαρ-

τίου 2013, ύστερα από γνώμη του Συμβουλίου του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος

(ΣΥΕΛΣΣ), το Ελληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα (ΕΛΣΠ) 2014 – 2016. Το Πρόγραμμα αυτό

θα περιλαμβάνει τα κύρια πεδία και τους στόχους των προβλεπόμενων δράσεων των φο-

ρέων του ΕΛΣΣ για την ανωτέρω τριετία και θα αποτελέσει τη βάση για την κατάρτιση των

ετήσιων στατιστικών προγραμμάτων των φορέων, για τα έτη 2014, 2015 και 2016.

Για την κατάρτιση του ΕΛΣΠ, η ΕΛΣΤΑΤ θα αρχίσει περί τα τέλη του 2012 τη συλλογή πλη-

ροφοριών από τους λοιπούς φορείς του ΕΛΣΣ, σχετικά με τους στόχους και τις προτεραι-

ότητές τους για την τριετία 2014 – 2016. Το υλικό που θα συλλεγεί θα αποτελέσει ειδική

Ενότητα του ΕΛΣΠ.

Πλαίσιο 3. Βελτίωση των στατιστικών διάρθρωσης των επιχειρήσεων

μέσω της χρήσης διοικητικών πηγών δεδομένων

Η ΕΛΣΤΑΤ, συνειδητοποιώντας τον ολοένα αυξανόμενο φόρτο εργασίας που προκαλείται στις επι-

χειρήσεις για τη συμπλήρωση των ερωτηματολογίων των ερευνών της, έχει αρχίσει μέσα στο 2012 τη

διερεύνηση της δημιουργίας, σε συνεργασία με τους συναρμόδιους εθνικούς φορείς, ενός Ενιαίου

Θεματικού Κόμβου (Single Entry Point), όπου οι επιχειρήσεις θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά, άπαξ,

όλα τα στοιχεία που τους ζητούνται, στο πλαίσιο εκπλήρωσης των υποχρεώσεών τους προς διάφορες

Υπηρεσίες (ΕΛΣΤΑΤ, Υπουργεία, Ασφαλιστικά Ταμεία, Κλαδικές Ενώσεις, Συνεταιρισμοί κλπ.). Η

ΕΛΣΤΑΤ έχει ενημερώσει τους ανωτέρω φορείς σχετικά με την πρότασή της για τη δημιουργία του

εν λόγω Κόμβου και θα προβεί στις δέουσες ενέργειες, ανάλογα με το ενδιαφέρον των φορέων. Σε

περίπτωση που δεν ευοδωθεί το σχέδιο αυτό, η ΕΛΣΤΑΤ προσανατολίζεται στη συλλογή μεγάλου

μέρος των στοιχείων για τις επιχειρήσεις από διοικητικές πηγές και συγκεκριμένα από τη Γενική

Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών και το Ίδρυμα Κοινωνικών

Ασφαλίσεων (ΙΚΑ), με τις οποίες έχει ήδη υπογράψει σχετικό μνημόνιο συνεργασίας. 

(2) Πρόκειται για δράσεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών.
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3. Χρησιμοποίηση της τεχνολογίας για την αναβάθμιση της συλλογής δεδομένων

Μέσα στο 2013 η ΕΛΣΤΑΤ θα προβεί σε ψηφιοποίηση των απογραφικών – διοικητικών

ορίων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ), όπως αυτά προέκυψαν από την

Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών 2011. Θα προβεί, επίσης, σε ενημέρωση και επικαιρο-

ποίηση του ψηφιοποιημένου αρχείου των οικισμών της Χώρας, με τα απογραφικά οικοδο-

μικά τετράγωνα και τους οδικούς άξονες, όπως προέκυψαν από την ανωτέρω Απογραφή. 

Με σκοπό την επιτάχυνση της διαδικασίας παραγωγής στατιστικών η ΕΛΣΤΑΤ προτίθεται να διερευ-

νήσει και, αναλόγως, να προβεί σε μια σειρά ενεργειών το 2013, οι οποίες περιγράφονται κατωτέρω:

α) ηλεκτρονική συλλογή, από διοικητικές πηγές, των στοιχείων της ετήσιας έρευνας των

ατυχημάτων στην εργασία, η οποία διενεργείται στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών Στατι-

στικών για τα Ατυχήματα στην Εργασία, ανάλογα με τα αποτελέσματα σχετικής διε-

ρεύνησης της ΕΛΣΤΑΤ που θα γίνει το 2012,

β) επέκταση της ηλεκτρονικής συλλογής των στοιχείων της ετήσιας έρευνας κλειστής νο-

σοκομειακής περίθαλψης από το σύνολο των νοσοκομείων της Χώρας,

γ) επανασχεδιασμός των ερωτηματολογίων της Έρευνας Οικογενειακών Προϋπολογισμών

(ΕΟΠ), με δυνατότητα οπτικής ανάγνωσης χαρακτήρων (OCR), για τη δραστική μείωση του

χρόνου εισαγωγής των δεδομένων σε μαγνητικά μέσα και του απαιτούμενου αριθμού ανθρω-

ποημερών, καθώς και για την ελαχιστοποίηση των λαθών κατά την εισαγωγή των δεδομένων, 

δ) επέκταση της online εφαρμογής που χρησιμοποιείται για τη συλλογή στοιχείων για την κα-

τάρτιση των Δεικτών Κύκλου Εργασιών και Νέων Παραγγελιών στη Βιομηχανία και του Δεί-

κτη Βιομηχανικής Παραγωγής, στη συλλογή στοιχείων για την κατάρτιση των Δεικτών Κύκλου

Εργασιών και Απασχόλησης στους τομείς του εμπορίου και των άλλων υπηρεσιών και για

την κατάρτιση των Δεικτών Παραγωγής και Απασχόλησης στον τομέα των κατασκευών,

ε) ανάπτυξη web εφαρμογής για τη συλλογή των στοιχείων της Έρευνας Παραγωγής και

Διαχείρισης Αποβλήτων,

στ) επανασχεδιασμός των ερωτηματολογίων της Έρευνας Παραγωγής και Πωλήσεων Βιομη-

χανικών Προϊόντων (PRODCOM), με δυνατότητα οπτικής ανάγνωσης χαρακτήρων (OCR).

4. Μείωση του φόρτου των διοικητικών πηγών

Με στόχο τη μείωση του φόρτου των διοικητικών πηγών, η ΕΛΣΤΑΤ έχει αρχίσει, όπως ανα-

φέρθηκε ανωτέρω (βλ. Πλαίσιο 3), τη διερεύνηση δημιουργίας του Ενιαίου Θεματικού Κόμ-

βου, όπου οι επιχειρήσεις θα υποβάλλουν ηλεκτρονικά, άπαξ, όλα τα στοιχεία που τους

ζητούνται στο πλαίσιο εκπλήρωσης των υποχρεώσεών τους προς διάφορες Υπηρεσίες. Πα-

ράλληλα, μέσα στο 2012 θα συσταθεί Ομάδα Εργασίας στην ΕΛΣΤΑΤ, αποτελούμενη από

υπαλλήλους των συναρμόδιων Διευθύνσεων, η οποία θα ασχοληθεί με το θέμα των αλληλο-

επικαλύψεων ερωτημάτων σε ερωτηματολόγια των ερευνών σε επιχειρήσεις, με στόχο την

ελάφρυνση ή ακόμη και κατάργηση ερωτηματολογίων.

ΣΤ. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ

1. Αναβάθμιση της διαδικτυακής πύλης (portal) της ΕΛΣΤΑΤ

Οι εργασίες επανασχεδιασμού της διαδικτυακής πύλης της ΕΛΣΤΑΤ και εμπλουτισμού του

περιεχομένου της περιλαμβάνονται στα δύο πρώτα υποέργα  του έργου για την αναβάθμιση

της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ στον τομέα της
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πληροφορικής και των επικοινωνιών (ICT) (βλ. Πλαίσιο 2).  Στόχος των υποέργων αυτών

είναι:

• η αναβάθμιση του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΕΛΣΤΑΤ,

με έμφαση στα υποσυστήματα υποστήριξης των στατιστικών διεργασιών, έτσι ώστε

αυτά να καλύπτουν τις αυξανόμενες ανάγκες και απαιτήσεις των χρηστών για έγκυρη

και έγκαιρη στατιστική πληροφόρηση και παροχή βελτιωμένων υπηρεσιών, 

• ο επανασχεδιασμός και η αναβάθμιση συγκεκριμένων τμημάτων της διαδικτυακής

πύλης, έτσι ώστε να υπάρξει συμβατότητα με το νέο ΟΠΣ, καθώς και ο εμπλουτισμός

της πύλης με νέες δυνατότητες (βελτιωμένη διεπαφή με το ΟΠΣ, νέα εργαλεία παρου-

σίασης, εξασφάλιση διαλειτουργικότητας μέσω υπηρεσιών διαδικτύου (web services)

και επαναχρησιμοποίησης των δεδομένων, υποστήριξη πολλαπλών μορφών αρχείων

κλπ.).

Το υποέργο για την αναβάθμιση του ΟΠΣ προβλέπεται να αρχίσει τον Ιούλιο του 2012, με

ημερομηνία ολοκλήρωσης το Σεπτέμβριο του 2013 και το υποέργο για την αναβάθμιση των

υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πύλης διάχυσης στατιστικών δεδομένων προβλέπεται να αρ-

χίσει το Σεπτέμβριο του 2013, με ημερομηνία ολοκλήρωσης τον Απρίλιο του 2015.  

Η ΕΛΣΤΑΤ, κατ’ απαίτηση χρηστών στατιστικών στοιχείων, έχει στόχο να αρχίσει το 2012

και να συνεχίσει το 2013 τον εμπλουτισμό του ιστοχώρου της με συνδέσμους, μέσω των

οποίων οι ερευνητές θα παραπέμπονται στις πηγές από τις οποίες θα μπορούν να συλλέγουν

τα δεδομένα που χρειάζονται. 

2. Διάχυση των αποτελεσμάτων της Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών 2011

Η ΕΛΣΤΑΤ βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο διερεύνησης των δυνατοτήτων ανάπτυξης

ηλεκτρονικών διαδικτυακών εφαρμογών για τη διάχυση, κατά το 2013, των αποτελεσμάτων

της Απογραφής, με σκοπό την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των χρηστών.

3. Ανάπτυξη στατιστικής παιδείας

Με στόχο την ανάπτυξη στατιστικής παιδείας στη Χώρα μας, η ΕΛΣΤΑΤ έχει προγραμμα-

τίσει για το 2012 την πραγματοποίηση ξεναγήσεων μαθητών και φοιτητών στο χώρο του

αναγνωστηρίου και στις διάφορες υπηρεσιακές μονάδες. Οι ξεναγήσεις αυτές θα συνεχι-

στούν το 2013.

Επίσης, στο έργο για την αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων υπη-

ρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ στον τομέα της πληροφόρησης και επικοινωνίας έχει ενταχθεί η δημιουρ-

γία εξειδικευμένης ιστοσελίδας που θα απευθύνεται σε άτομα ηλικίας 6 – 18 ετών και θα

περιλαμβάνει κινούμενα σχέδια, παιχνίδια και σπαζοκεφαλιές στατιστικού περιεχομένου, σε

μια προσπάθεια προσέγγισης της στατιστικής επιστήμης από τα νέα παιδιά. Για το θέμα αυτό

συνεργάζονται ήδη οι συναρμόδιες Δ/νσεις της ΕΛΣΤΑΤ (Δ/νση Πληροφορικής και Δ/νση Στα-

τιστικής Πληροφόρησης και Εκδόσεων). Θα υπάρξει, επίσης, μέσα στο 2012, συνεργασία της

ΕΛΣΤΑΤ με το Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, αναφορικά με το

περιεχόμενο της ιστοσελίδας και τον τρόπο απεικόνισής του από εκπαιδευτικής άποψης. Οι

εργασίες για τη δημιουργία της ανωτέρω ιστοσελίδας θα ολοκληρωθούν μέσα στο 2013. Για

την ενημέρωση των εκπαιδευτικών, σχετικά με την ανωτέρω ιστοσελίδα, η Δ/νση Στατιστικής

Πληροφόρησης και Εκδόσεων σκοπεύει να διοργανώσει σχετική ημερίδα. 



Z. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

1. Διοργάνωση του Συνεδρίου Χρηστών 2013

Δεδομένης της σημαντικότητας των Συνεδρίων Χρηστών για τη βελτίωση του στατιστικού

προϊόντος και των υπηρεσιών της, η ΕΛΣΤΑΤ έχει καθιερώσει τη διοργάνωση αυτών των

συνεδρίων ως θεσμό. Στο πλαίσιο αυτό, θα διοργανωθεί μέσα στο 2013 το 4ο Συνέδριο Χρη-

στών.

2. Διοργάνωση Ευρωπαϊκού Συνεδρίου

Η ΕΛΣΤΑΤ, για την υλοποίηση του στόχου που έχει θέσει για την αναβάθμιση του ρόλου

της στο ΕΣΣ, προτίθεται να διοργανώσει, μέσα στο 2013, ένα Ευρωπαϊκό Συνέδριο πάνω

σε επίκαιρα στατιστικά θέματα, με τη συμμετοχή Ευρωπαίων στατιστικών. 

H. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι δαπάνες για την υλοποίηση του ανωτέρω στατιστικού προγράμματος εκτιμώνται από

την ΕΛΣΤΑΤ στο συνολικό ποσό των σαράντα τριών εκατομμυρίων ογδόντα πέντε χιλιάδων

επτακοσίων πενήντα δύο (43.085.752) ευρώ. Οι ανωτέρω δαπάνες ταξινομούνται στους ακό-

λουθους τύπους:

α) Κόστος εργασίας (μισθοί του μόνιμου προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, συμπεριλαμβανομέ-

νων του βασικού μισθού, επιδομάτων, εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, πρόσθετων

και παρεπόμενων παροχών για το μόνιμο προσωπικό, ιδιωτική ασφάλιση του προσω-

πικού κλπ.).

β) Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινήσεις του προσωπικού στην Ελλάδα και το εξω-

τερικό, οι οποίες περιλαμβάνουν δαπάνες ταξιδίων και ημερήσια αποζημίωση μόνιμων

υπαλλήλων της ΕΛΣΤΑΤ που μετακινούνται εκτός γραφείου, για τη διενέργεια στατι-

στικών ερευνών επιτοπίως ή για συμμετοχή σε συσκέψεις, σεμινάρια κλπ. στο εξωτε-

ρικό, καθώς και δαπάνες που σχετίζονται με μεταθέσεις ή αποσπάσεις υπαλλήλων της

ΕΛΣΤΑΤ σε άλλες Υπηρεσίες, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. 

γ) Άλλα λειτουργικά έξοδα, τα οποία περιλαμβάνουν κόστη που σχετίζονται με τις εγκα-

ταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ (Κεντρική Υπηρεσία και Υπηρεσίες Στατιστικής Νομών), όπως

ενοίκια, δαπάνες για ηλεκτρική ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, ύδρευση, ασφάλεια και συ-

ντήρηση κτιρίων, κόστη για διαφήμιση και δημόσιες σχέσεις, κόστος για την αποζη-

μίωση εποχικού προσωπικού κλπ. 

δ) Δαπάνες για την προμήθεια αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού και συνδρομές, συ-

μπεριλαμβανομένων των δαπανών για την προμήθεια αναλωσίμων (χαρτί, γραφική

ύλη, ιατρικά και φαρμακευτικά είδη, υλικά για τη συντήρηση και επισκευή εγκαταστά-

σεων και εξοπλισμού), καυσίμων, επίπλων, ηλεκτρονικών υπολογιστών, εκτυπωτών,

φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων και άλλου εξοπλισμού γραφείου.

ε) Κόστος επεξεργασίας των στοιχείων των Απογραφών Κτιρίων και Πληθυσμού – Κα-

τοικιών.  
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στ) Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από τη Eurostat, συμπεριλαμβανομένων των δα-

πανών που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας στατιστικών εργασιών που

χρηματοδοτούνται από τη Eurostat. 

Στον πίνακα που ακολουθεί, παρουσιάζεται η κατανομή των εκτιμώμενων δαπανών της

ΕΛΣΤΑΤ (σε ευρώ) για το 2013, καθώς και οι αντίστοιχες προϋπολογισθείσες δαπάνες των

ετών 2010, 2011 και 2012, κατά τύπο δαπάνης: 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΣΤΑΤ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013 ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟ-

ΛΟΓΙΣΘΕΙΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΩΝ ΕΤΩΝ 2010, 2011 ΚΑΙ 2012, ΚΑΤΑ ΤΥΠΟ ΔΑΠΑΝΗΣ

(ΣΕ ΕΥΡΩ)

Σημειώνεται ότι στην εκτίμηση του κόστους εργασίας για το 2013 έχουν συνυπολογιστεί οι

συνολικές αποδοχές περίπου 100 νέων υπαλλήλων, τους οποίους αναμένεται να προσλάβει

η ΕΛΣΤΑΤ στο διάστημα 2012 – 2013 προκειμένου να αντισταθμίσει τις καθαρές απώλειες

σε ανθρώπινους πόρους (140 υπάλληλοι) που είχε την περίοδο 2010 – 2011, λόγω της συ-

νταξιοδότησης υπαλλήλων και των περιορισμών στην πρόσληψη νέων υπαλλήλων. Η ση-

μαντική αύξηση στο εκτιμώμενο κόστος για την προμήθεια αγαθών και κεφαλαιακού

εξοπλισμού το 2013 οφείλεται στην αγορά εξοπλισμού για τις ανάγκες υλοποίησης των

έργων (projects) που έχει αναλάβει η ΕΛΣΤΑΤ.

Οι ανωτέρω εκτιμήσεις για τις ανάγκες χρηματικών και ανθρώπινων πόρων είναι οι ελάχι-

στες δυνατές για την πραγματοποίηση των στατιστικών εργασιών του προγράμματος του

2013 και κατά τον υπολογισμό τους λήφθηκαν υπόψη οι περιορισμοί του προγράμματος

δημοσιονομικής προσαρμογής της Χώρας. Η μη διάθεση των αναγκαίων πόρων θα θέσει σε

κίνδυνο την υλοποίηση του στατιστικού προγράμματος. 

(3) Εκτίμηση. 
(4) Κατόπιν περικοπής του αρχικά εγκριθέντος προϋπολογισμού.
(5) Έτος διενέργειας των Γενικών Απογραφών Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοικιών.

Τύπος δαπάνης 2013 (3) 2012 (4) 2011 2010

Κόστος εργασίας 26.676.908 39.104.700 37.524.850 48.000.000

Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινή-
σεις προσωπικού στην Ελλάδα και στο
εξωτερικό 428.374 299.500 334.500 400.000

Άλλα λειτουργικά έξοδα 7.199.530 5.199.500 5.045.000 5.800.000

Κόστη για την προμήθεια αγαθών και κε-
φαλαιακού εξοπλισμού,  συνδρομές 1.045.080 452.300 406.500 383.000

Κόστος συλλογής και επεξεργασίας των
στοιχείων των Απογραφών Γεωργίας –
Κτηνοτροφίας, Κτιρίων και Πληθυσμού –
Κατοικιών 7.076.860 7.647.000 54.604.150 (5) 11.370.000

Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από
τη Eurostat 659.000 100.000 100.000 200.000

Σύνολο 43.085.752 52.803.000 98.015.000 66.153.000
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο

Γ2030712

Γ2031012

Γ5030112

Γ5030112

Γ5030113

Γ5030113

Γ5030211

Γ5030212

Γ5050312

Γ5050313

Γ7030212

Γ7030213

Γ3010112

Γ3020211

Γ3020910

Γ3021312

Γ7040112

Γ7040113

Γ7040212

Γ7040213

Γ7040312

Γ7040313

Γ2020112

Γ2020212

Γ2020312

Γ2020412

Γ2020512

Γ2020612

Γ2020812

ΑΛΙΕΙΑ

Συγκέντρωση στοιχείων σπογγαλιείας . . . . . . . . 

Διακίνηση αλιευμάτων από ιχθυόσκαλες . . . . . . 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ – ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗ ΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣ

Έρευνα εργατικού δυναμικού  . . . . . . . . . . . . . .

Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εργατικού δυναμικού (AD HOC ενότητα) 

Έρευνα εργατικού δυναμικού (AD HOC ενότητα) 

Έρευνα κενών θέσεων εργασίας, κατάρτισης βρα-

χυχρόνιων δεικτών και δεικτών κόστους εργα-

σίας στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κενών θέσεων εργασίας, κατάρτισης βρα-

χυχρόνιων δεικτών και δεικτών κόστους εργα-

σίας στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης απασχολούμενων ατόμων στο λιανικό

εμπόριο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης απασχολούμενων ατόμων στο λιανικό

εμπόριο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ – ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

Έρευνα παραγωγής και πωλήσεων βιομηχανικών

προϊόντων (PRODCOM) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Διαρθρωτική έρευνα στη μεταποίηση, στον ηλε-

κτρισμό και στο νερό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Στατιστικές αδειών λειτουργίας νέων και επεκτα-

θέντων μεταποιητικών καταστημάτων . . . . . . 

Έρευνα στη βιομηχανία σιδήρου και χάλυβα . . . 

Δείκτης βιομηχανικής παραγωγής . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης βιομηχανικής παραγωγής . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία . . . . . 

Δείκτης νέων παραγγελιών στη βιομηχανία . . . . 

Δείκτης νέων παραγγελιών στη βιομηχανία . . . . 

ΓΕΩΡΓΙΑ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ – ΔΑΣΗ

Βασική έρευνα οπωροφόρων δένδρων . . . . . . . . 

Έρευνα αμπέλων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ζωικού κεφαλαίου χοίρων . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ζωικού κεφαλαίου βοοειδών . . . . . . . . . 

Έρευνα σιτηρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα λοιπών φυτικών προϊόντων πλην σιτη-

ρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ζωικού κεφαλαίου προβάτων . . . . . . . . 

Ετήσια Χ

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 10-12

Τριμηνιαία Q4

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Ανά 5 έτη X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X
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Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 1-12

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q3 Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια X X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X X

Γ2020912

Γ2030109

Γ2030612

Γ2030812

Γ2030912

Γ1041412

Γ1041413

Γ1041712

Γ1061012

Γ4020111

Γ6030111

Γ6030212

Γ6030509

Γ6030712

Γ6030812

Γ6031211

Γ6032010

Γ6032111

Γ6020111

Γ6020210

Γ6020310

Γ6020711

Γ6020811

Γ6020911

Γ6021009

Γ6021411

Γ6021110

Γ1010112

Έρευνα ζωικού κεφαλαίου αιγών . . . . . . . . . . . . 

Ετήσια γεωργική στατιστική έρευνα . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων παραγωγής δασικών

προϊόντων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση μηνιαίων στοιχείων για χορηγήσεις

δανείων από ΑΤΕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Μέσες ετήσιες σταθμισμένες τιμές παραγωγών . 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Τριμηνιαίοι μη χρηματοοικονομικοί Λογαρια-

σμοί Γενικής Κυβέρνησης. . . . . . . . . . . . . . . . . 

Τριμηνιαίοι μη χρηματοοικονομικοί Λογαρια-

σμοί Γενικής Κυβέρνησης. . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ετήσια κοινοποίηση για τη Διαδικασία Υπερβο-

λικού Ελλείμματος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση πωλήσεων καπνού και σιγαρέ-

των . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Δραστηριότητα φαρμακευτικών εταιρειών . . . . . 

Απογραφή θεραπευτηρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση του αριθμού ιατρών και οδο-

ντιάτρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κλειστής νοσοκομειακής περίθαλψης . . 

Παρακολούθηση στοιχείων φαρμακείων – φαρ-

μακαποθηκών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση δηλωθέντων κρουσμάτων λοι-

μωδών νόσων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Απογραφή Κέντρων Υγείας . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα φαρμακοποιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα φυσικοθεραπευτών . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Έρευνα Ειρηνοδικείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα Πρωτοδικείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα Εφετείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα συμβολαιογράφων . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα Υποθηκοφυλακείων . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εγκληματικότητας . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κρατουμένων (κατάδικοι – υπόδικοι) 

Έρευνα διαπραχθέντων αδικημάτων ποινικού δι-

καίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κρατουμένων για χρέη . . . . . . . . . . . . . . 

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

Υπολογισμός μακροοικονομικών μεγεθών στοι-

χείων ΑΕΠ και θεσμικών τομέων της οικονο-

μίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Ετήσια X

Ετήσια X X

Ετήσια X X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q3 Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Γ1010912

Γ1011212

Γ1021412

Γ1030111

Γ1030312

Γ1030412

Γ1030713

Γ1030912

Γ1031012

Γ1050110

Γ1050210

Γ1050310

Γ1050410

Γ1050510

Γ1050711

Γ1051312

Γ1051313

Γ1051412

Γ1051413

Γ1051812

Γ1051813

Γ6010112

Γ6010211

Γ6010510

Γ6011010

Γ6010412

Γ6010712

Πίνακες εισροών – εκροών . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Πίνακες για το ερωτηματολόγιο ESA 95 . . . . . . 

Πίνακες απασχόλησης για το ερωτηματολόγιο

ESA 95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Λογαριασμοί μη κερδοσκοπικών οργανισμών . . 

Υπολογισμός της ιδιωτικής καταναλωτικής δα-

πάνης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Οικονομικοί λογαριασμοί γεωργίας . . . . . . . . . . 

Πρώτη εκτίμηση γεωργικού εισοδήματος . . . . . . 

Αναλυτικός πίνακας καταναλωτικών δαπανών . 

Δεύτερη εκτίμηση γεωργικού εισοδήματος . . . . . 

Πίνακας ακαθάριστης προστιθέμενης αξίας, κατά

κλάδο οικονομικής δραστηριότητας, Περιφέ-

ρεια και Νομό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Πίνακας απασχόλησης, κατά κλάδο οικονομικής

δραστηριότητας και Περιφέρεια . . . . . . . . . . . 

Πίνακας επενδύσεων, κατά κλάδο οικονομικής

δραστηριότητας και Περιφέρεια . . . . . . . . . . . 

Πίνακας κατά κεφαλήν προστιθέμενης αξίας,

κατά Μεγάλη Γεωγραφική Περιοχή (NUTS 1)

και Περιφέρεια (NUTS 2) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Περιφερειακοί λογαριασμοί θεσμικού τομέα νοι-

κοκυριών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Περιφερειακοί λογαριασμοί κλάδου γεωργίας –

κτηνοτροφίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Βραχυχρόνιες εκτιμήσεις των βασικών μακροοι-

κονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση. . . . . 

Βραχυχρόνιες εκτιμήσεις των βασικών μακροοι-

κονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση. . . . . 

Προσωρινές εκτιμήσεις των βασικών μακροοικο-

νομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση. . . . . . . 

Προσωρινές εκτιμήσεις των βασικών μακροοικο-

νομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση. . . . . . . 

Τριμηνιαίοι λογαριασμοί θεσμικών τομέων . . . . 

Τριμηνιαίοι λογαριασμοί θεσμικών τομέων . . . . 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: νηπιαγω-

γεία, δημοτικά (έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: δημοτικά

(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια

(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύ-

κεια (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια

(έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-

τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή, της τεχνο -

λογικής, επαγγελματικής και εκ κλη σια στικής

εκπαίδευσης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο



19

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9 10-12

Ετήσια X

Ανά διετία X

Ανά διετία X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Γ6010811

Γ6011211

Γ6011512

Γ6011611

Γ6011712

Γ6011912

Γ6012012

Γ4010112

Γ4010113

Γ4010212

Γ4010213

Γ4010312

Γ4011311

Γ4012010

Γ4012012

Γ4012110

Γ4012111

Γ4012210

Γ4012211

Γ4020611

Γ4020811

Γ4020912

Γ4021211

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,

επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση

(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: νηπιαγω-

γεία (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-

τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή των ΑΕΙ 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-

παιδευτικά Ιδρύματα (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύ-

κεια (έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,

επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση

(έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-

παιδευτικά Ιδρύματα (έναρξη) . . . . . . . . . . . . 

ΕΜΠΟΡΙΟ

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-

ταξύ της Ελλάδας και των λοιπών κρατών

μελών της Ε.Ε (ενδοκοινοτικό εμπόριο) . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-

ταξύ της Ελλάδας και των λοιπών κρατών

μελών της Ε.Ε (ενδοκοινοτικό εμπόριο) . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-

ταξύ της Ελλάδας και των τρίτων χωρών – ει-

δικό εμπόριο (εξωτερικό εμπόριο) . . . . . . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-

ταξύ της Ελλάδας και των τρίτων χωρών – ει-

δικό εμπόριο (εξωτερικό εμπόριο) . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-

τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα συνδεόμενων επιχειρήσεων (FATS) . . . . 

Κατάρτιση στατιστικών εμπορίου με τις τρίτες

χώρες κατά νόμισμα τιμολογίου . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση στατιστικών εμπορίου με τις τρίτες

χώρες κατά νόμισμα τιμολογίου . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση στατιστικών ενδοκοινοτικού εμπο-

ρίου κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά . . 

Κατάρτιση στατιστικών ενδοκοινοτικού εμπο-

ρίου κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά . . 

Κατάρτιση στατιστικών εμπορίου με τις τρίτες

χώρες κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά . 

Κατάρτιση στατιστικών εμπορίου με τις τρίτες

χώρες κατά επιχειρηματικά χαρακτηριστικά . 

Έρευνα κατανάλωσης πετρελαιοειδών . . . . . . . . 

Έρευνα ασφαλιστικών επιχειρήσεων . . . . . . . . . 

Έρευνα τραπεζών και πιστωτικών Ιδρυμάτων

Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων παροχής υπη-

ρεσιών (λεπτομερής ενότητα) . . . . . . . . . . . . . 
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τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ανά 5 έτη Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Γ4021411

Γ4021511

Γ7030112

Γ7030113

Γ7030312

Γ7030313

Γ7030412

Γ7030413

Γ3021412

Γ5042111

Γ3021213

Γ5040413

Γ4021311

Γ6030311

Γ6030409

Γ6031112

Γ6031412

Γ6031511

Γ6031611

Γ6031711

Γ6031811

Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων διαχείρισης

ακίνητης περιουσίας, ενημέρωσης, επαγγελμα-

τικών, επιστημονικών, τεχνικών δραστηριοτή-

των και λοιπών δραστηριοτήτων παροχής

υπηρεσιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Διαρθρωτική έρευνα επιχειρήσεων εμπορίου, πω-

λήσεων και επισκευών αυτοκινήτων και δικύ-

κλων και λιανικής πώλησης καυσίμων . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στο χονδρικό εμπόριο

Δείκτης κύκλου εργασιών στο χονδρικό εμπόριο

Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των αυτο-

κινήτων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των αυτο-

κινήτων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Έρευνα κατανάλωσης φυσικού αερίου . . . . . . . . 

Έρευνα κατανάλωσης ενέργειας στα νοικοκυριά

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

Έρευνα ηλεκτρονικού εμπορίου στις επιχειρήσεις

Έρευνα χρήσης τεχνολογιών πληροφόρησης και

επικοινωνίας (ICT) στα νοικοκυριά . . . . . . . . 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Στατιστικές διάρθρωσης συνταξιοδοτικών τα-

μείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δραστηριότητας οργανισμών κοινωνικής

ασφάλισης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση των εργατικών ατυχημάτων . . 

Παρακολούθηση του έργου των μονάδων κοινω-

νικής φροντίδας και προστασίας . . . . . . . . . . 

Έρευνα πράξεων υιοθεσίας . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-

κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS). Πο-

σοτικά στοιχεία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-

κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS).

Αριθμός συνταξιούχων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-

κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS). Κα-

θαρές κοινωνικές παροχές . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-

κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS). Ποι-

οτικά στοιχεία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Τριμηνιαία Q1-Q3 Q4

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Μηνιαία 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Γ4030112

Γ4030113

Γ4030212

Γ4030312

Γ4030313

Γ4030512

Γ4030612

Γ4030812

Γ4030912

Γ4031012

Γ4031112

Γ4031212

Γ4031412

Γ4031512                  

Γ4031513  

Γ4031811

Γ4031911

Γ4050112

Γ4050212

Γ4050312

Γ4050412

Γ4050413

Γ4050512

Γ4050513

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστι-

κών των αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλο-

φορούν . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστι-

κών των αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλο-

φορούν . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εθνικών και διεθνών οδικών εμπορευμα-

τικών μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-

κτών κύκλου εργασιών, στον τομέα των μετα-

φορών (STS) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-

κτών κύκλου εργασιών, στον τομέα των μετα-

φορών (STS) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ 

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση των αερολιμένων της Χώρας . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων τηλεπικοινωνιών . . . . . 

Δραστηριότητες των ΕΛΤΑ . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης Ταχυδρομικού Ταμιευ-

τηρίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Αττικό Μετρό ΑΕ . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Τραμ ΑΕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του ΗΣΑΠ ΑΕ, ΗΛΠΑΠ ΑΕ, ΕΘΕΛ

ΑΕ (ΟΑΣΑ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών

στον τομέα ενημέρωσης και επικοινωνίας . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών

στον τομέα ενημέρωσης και επικοινωνίας . . . 

Έρευνα μεταφορών, αποθήκευσης και επικοινω-

νιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ενημέρωσης και επικοινωνίας . . . . . . . . 

Παρακολούθηση των αργούντων ελληνικών και

ξένων εμπορικών πλοίων στους ελληνικούς

λιμένες . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δραστηριότητας της ναυπηγοεπισκευα-

στικής βιομηχανίας πλοίων . . . . . . . . . . . . . . 

Ναυτολογηθέντες Έλληνες ναυτικοί . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση διέλευσης ελληνικών εμπορικών

πλοίων από τη διώρυγα του Σουέζ . . . . . . . . 

Παρακολούθηση διέλευσης ελληνικών εμπορικών

πλοίων από τη διώρυγα του Σουέζ . . . . . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ελληνικών εμπορικών

πλοίων στα κυριότερα λιμάνια του εξωτερικού 

Παρακολούθηση κίνησης ελληνικών εμπορικών

πλοίων στα κυριότερα λιμάνια του εξωτερικού 
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Κωδικός
έρευνας/
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Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Διετία Χ

Ετήσια Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 9-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Γ4050612

Γ4050613

Γ4050712

Γ4050713

Γ4050812

Γ4050813

Γ4050912

Γ4051012

Γ4051112

Γ4051113

Γ4051412

Γ4051711

Γ4051812

Γ4051813

Γ6021312

Γ6021313

Γ5040312

Γ5040511

Γ5040512

Γ3030112

Γ3030113

Γ3030411

Γ7020512

Γ7020513

Παρακολούθηση ναυτιλιακής κίνησης ακτο-

πλοΐας, με Π/Θ τοπικών συγκοινωνιών . . . . 

Παρακολούθηση ναυτιλιακής κίνησης ακτο-

πλοΐας, με Π/Θ τοπικών συγκοινωνιών . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ακτοπλοΐας κατά κατη-

γορία πλοίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ακτοπλοΐας κατά κατη-

γορία πλοίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της εμπορευματικής κίνησης

εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το

εξωτερικό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της εμπορευματικής κίνησης

εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το

εξωτερικό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τα πρόσωπα που έπαθαν ατύχημα σε

πλοία και σε θαλάσσιες περιοχές ευθύνης των

λιμενικών αρχών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τα ναυτικά ατυχήματα ελληνικών

εμπορικών πλοίων 100 ΚΟΧ και άνω . . . . . . 

Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 10

ΚΟΧ και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 10

ΚΟΧ και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Απογραφική έρευνα πλοίων και πληρωμάτων

(ναυτεργατικού δυναμικού) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τις στατιστικές διάρθρωσης των ναυ-

τιλιακών επιχειρήσεων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσ-

σιων μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσ-

σιων μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων . . . . . . . 

Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων . . . . . . . 

ΕΙΣΟΔΗΜΑ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ

Έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης

των νοικοκυριών (EU - SILC) . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (ΕΟΠ)

Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (ΕΟΠ)

ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ

Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας . . . . . . . . 

Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας . . . . . . . . 

Έρευνα κατασκευών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης τιμών υλικών (κόστους) κατασκευής

νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης τιμών υλικών (κόστους) κατασκευής

νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . 
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Κωδικός
έρευνας/
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Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ανά 10 έτη X X

Μηνιαία 2-4 5-8 9-12

Μηνιαία 1-3

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ανά διετία X

Μηνιαία 9-11 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8

Ετήσια X

Μηνιαία 9-11 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Γ7020612

Γ7020613

Γ7040412

Γ7040413

Γ3020111

Γ3030611

Γ3030710

Γ3030811

Γ3030911

Γ5010211

Γ5020112(*)

Γ5020113(*)

Γ5020212

Γ5020312

Γ5020412

Γ5020611

Γ6040112

Γ6040113

Γ6040212

Γ6040612

Γ6040613

Γ6040712

Γ6040812

Γ6040912

Γ7010112

Γ7010113

Δείκτες τιμών κατηγοριών έργων και κόστους κα-

τασκευής νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . 

Δείκτες τιμών κατηγοριών έργων και κόστους κα-

τασκευής νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . 

Δείκτης παραγωγής στις κατασκευές . . . . . . . . . 

Δείκτης παραγωγής στις κατασκευές . . . . . . . . . 

ΟΡΥΧΕΙΑ

Έρευνα μεταλλείων – λατομείων – αλυκών . . . . 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Λογαριασμοί δασών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Λογαριασμοί ροής υλικών . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΝΑΜΕΑ αερίων ρύπων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Λογαριασμοί περιβαντολογικών φόρων . . . . . . 

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

Απογραφή πληθυσμού – κατοικιών . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση φυσικής κίνησης πληθυσμού . . 

Παρακολούθηση φυσικής κίνησης πληθυσμού . . 

Πίνακες επιβίωσης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Υπολογιζόμενος πληθυσμός . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα μεταναστευτικής κίνησης . . . . . . . . . . . . 

Προβολές πληθυσμού (2007 – 2060). . . . . . . . . . . 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Παρακολούθηση της κίνησης μουσείων και αρχαι-

ολογικών χώρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της κίνησης μουσείων και αρχαι-

ολογικών χώρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κίνησης των κρατικών – δημοτικών θεά-

τρων και ορχηστρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ημερήσιου και περιοδικού τύπου (εφημε-

ρίδες και περιοδικά) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ημερήσιου και περιοδικού τύπου (εφημε-

ρίδες και περιοδικά) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δραστηριότητες εφορειών αρχαιοτήτων . . . . . . 

Έρευνα πολιτιστικών δραστηριοτήτων Διευθύν-

σεων Υπουργείου Πολιτισμού . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα αιθουσών έργων τέχνης . . . . . . . . . . . . . 

ΤΙΜΕΣ

Εθνικός και εναρμονισμένος δείκτης τιμών κατα-

ναλωτή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Εθνικός και εναρμονισμένος δείκτης τιμών κατα-

ναλωτή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Εξαμηνιαία S1 S2

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q3 Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 10-12

Γ7010213

Γ7010312

Γ7010313

Γ7010812

Γ7010813

Γ7010912

Γ7020112

Γ7020113

Γ7020212

Γ7020312

Γ7020313

Γ7020412

Γ7020413

Γ7021412

Γ7021413

Γ4040112

Γ4040113

Γ4040211

Γ4040212

Γ4040312

Γ4040313

Γ4041111

Γ4041212

Γ4041213

Γ4041312

Έρευνες ισοτιμιών των αγοραστικών δυνάμεων

(PPPs) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ενοικίων κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ενοικίων κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των υπηρε-

σιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των υπηρε-

σιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα μέσων τιμών ειδών καταναλωτή . . . . . . 

Γεωργικοί Δείκτες Τιμών (ΓΔΤ) . . . . . . . . . . . . . . 

Γεωργικοί Δείκτες Τιμών (ΓΔΤ) . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτες τιμών αμοιβής συντελεστών παραγωγής

στη γεωργία – κτηνοτροφία . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης τιμών παραγωγού στη βιομηχανία . . . . 

Δείκτης τιμών παραγωγού στη βιομηχανία . . . . 

Δείκτης τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία . . . . . 

Δείκτης τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία . . . . . 

Δείκτες τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες . . . . . 

Δείκτες τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες . . . . . 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Παρακολούθηση της κίνησης των ξενοδοχειακών

καταλυμάτων της Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της κίνησης των ξενοδοχειακών

καταλυμάτων της Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διακοπών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διακοπών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Αφίξεις από το εξωτερικό μη κατοίκων στην Ελ-

λάδα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Αφίξεις από το εξωτερικό μη κατοίκων στην Ελ-

λάδα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διάρθρωσης ξενοδοχειακών επιχειρή-

σεων και εστιατορίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση του δείκτη κύκλου ερ-

γασιών στον κλάδο ξενοδοχείων και εστιατο-

ρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση του δείκτη κύκλου ερ-

γασιών στον κλάδο ξενοδοχείων και εστιατο-

ρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κίνησης ενοικιαζομένων δωματίων της

Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2013

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες, κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
Τρίμηνο

Δημοσίευση αποτελεσμάτων

Β΄
Τρίμηνο

Γ΄
Τρίμηνο

Δ΄
Τρίμηνο

(*) Στις συγκεκριμένες έρευνες τα στοιχεία που διατίθενται είναι προσωρινά.

Σημείωση: Τα δύο τελευταία ψηφία του κωδικού της έρευνας/εργασίας ταυτίζονται με τα δύο τελευταία ψηφία του έτους

αναφοράς των στοιχείων. Για κάθε έρευνα/εργασία, οι συγκεκριμένες περίοδοι του έτους αναφοράς για τις οποίες υπάρ-

χουν διαθέσιμα στοιχεία συμβολίζονται με: α) αριθμούς, από 1 έως 12, για τους μήνες, β) με Q1, Q2, Q3 και Q4, για τα

τρίμηνα, γ) με S1 και S2, για τα εξάμηνα και δ) με Χ για ολόκληρο το έτος. 


